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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Πρωτοβουλία συγκέντρωσης ειδών πρώτης ανάγκης για τους δοκιμαζόμενους από τον 

καταστροφικό σεισμό λαούς της Τουρκίας και της Συρίας. 

 

Με αγωνία παρακολουθούμε, μαζί με την παγκόσμια κοινότητα, τις δραματικές ώρες που 

περνάνε οι άνθρωποι των περιοχών που έπληξε καίρια ο τρομακτικός σεισμός στη 

Νοτιοανατολική Τουρκία στα σύνορα με τη Συρία. 

Τέτοιες τραγωδίες επιτάσσουν κάθε δυνατή αρωγή από παντού, ανεξάρτητα από πολιτικές, 

θρησκευτικές ή άλλες πεποιθήσεις που έχει ο καθένας μας. Στο πλαίσιο αυτό, ο Δήμος 

Δελφών, εκφράζοντας βαθύτατη θλίψη για τις απώλειες ανθρώπινων ζωών αλλά και 

ανησυχία για εκείνους που παραμένουν εγκλωβισμένοι, στέκεται αλληλέγγυος στους 

πληγέντες και συνδράμει τις προσπάθειες για την ανακούφισή τους. 

Όσοι επιθυμούν, φορείς, ιδιωτικές επιχειρήσεις, σύλλογοι, απλοί πολίτες, μπορούν να 

βοηθήσουν στην άμεση συγκέντρωση ειδών πρώτης ανάγκης που θα αποσταλούν στις 

πληγείσες περιοχές. Τα είδη που συλλέγονται είναι τα εξής: 

 Μάσκες, αντισηπτικά, γάντια 

 Ιατροφαρμακευτικό υλικό 

 Ζεστά ρούχα για παιδιά και ενήλικες  

 Κουβέρτες, κλινοσκεπάσματα 

 Βρεφικές τροφές, παιδικά γάλατα, είδη βρεφικής φροντίδας 

 Τρόφιμα μακράς διάρκειας (γάλατα, κονσέρβες, δημητριακά, παξιμάδια κλπ) 

Η Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Χρυσούλα Πονήρη – Σεγδίτσα 

δήλωσε: «Έχουμε πικρή πείρα από τις μεγάλες τραγωδίες και καταστροφές στην Ελλάδα, 

όπου  όμως η αλληλεγγύη, η οργάνωση και η δράση αποτέλεσε ασπίδα προστασίας και 

ουσιαστικής βοήθειας στα θύματα των καταστροφών. Γι’ αυτό το λόγο απευθυνόμαστε στο 

αίσθημα ανθρωπιάς και συμπόνοιας που μας διακατέχει ως λαό και σας καλούμε να 

σταθούμε αρωγοί και συμπαραστάτες στο δράμα που βιώνουν οι γείτονές μας»  

Η συγκέντρωση της ανθρωπιστικής βοήθειας για τους σεισμοπαθείς θα πραγματοποιείται 

από αύριο Τετάρτη 8-2-2023 έως και την Παρασκευή 10-2-2023, από τις 9:00 ως τις 13:00, 

στην ισόγεια αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, στην Πλατεία Κεχαγιά στην Άμφισσα. 

Για οποιαδήποτε πληροφορία επικοινωνήστε με το τηλέφωνο 6976875786 κ. Αγγέλα 

Τριάντη. 


